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    Régen várt bejelentés!

A nyugdíjprémium átlagos összege 20 160 forint, a nyugdíj-kiegészítésé pedig 11 ezer forint lesz idén, a pénzt
novemberben egy összegben kapják meg a nyugdíjasok – közölte Orbán Viktor miniszterelnök kedden az
Országházban, az Id?sek Tanácsa ülésén.

Megjegyezte, a nyugdíjprémium – a nyugdíjasokkal kötött megállapodás alapján – a gazdaság jó teljesítményével,
a nyugdíj-kiegészítés pedig az infláció mértékével függ össze.

A kormányf? az id?sek világnapja alkalmából tartott tanácskozáson emlékeztetett arra is, hogy a nyugdíjasoknak az
el?z? években Erzsébet-utalvány formájában biztosítottak id?közönként különböz? juttatásokat, idén pedig –
miután az Erzsébet-utalvány megsz?nt – pénzügyi segítségként rezsiutalványt kaptak.

Arról is beszélt, hogy a családvédelmi akcióterv részeként 2020. január 1-jét?l igénybe vehet? a nagyszül?i gyed.
Ezzel kapcsolatban idézett egy olyan felmérést, amely szerint szoros összefüggés van a fiatalok gyermekvállalása
és a nagyszül?i segítség között, vagyis könnyebben vágnak bele a fiatalok a családalapításba, ha úgy érzik, van
mögöttük olyan nagyszül?, akire szükség esetén számíthatnak.

Orbán Viktor hangsúlyozta: az elmúlt egy évben a gazdaság a kormány reményeinek megfelel?en, s?t kicsivel a
várakozásai fölött teljesített, ami a nyugdíjasoknak is jó hír.

A magyar gazdaság b?vülése idén minden bizonnyal 4 százalék fölött lesz, az óvatos becslések szerint talán 4,6
százalék is lehet – közölte.

Hozzátette: az európai gazdaság lehet?ségei jöv?re ugyan sz?kebbek lesznek, mint idén, de a magyar gazdaság
ezt a következ? évben még nem fogja megsínyleni, a kormány ugyanis képes lesz olyan növekedésfenntartó
mechanizmusokat elindítani, amelyek 2020-ban is lehet?vé teszik a magas növekedést.

Így várhatóan a jöv? év második felében is lehet számolni nyugdíjprémium kifizetésével – mondta a miniszterelnök.

Nagy Gábor - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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